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Összehangolás, tökéletesítés, egységesítés a fő feladat 

Nyugalom és feltöltődés Athénig 

Az új egység, Haller (balról) és Bencsik kimerítő edzést végzett tegnap délelőtt MTl-fotó: Kovács Tamás 

EVEZÉS 

Kimerítő másfél órás edzést tar-
tott a Haller, Bencsik kétpár-
evezős duónak tegnap Dani 
Zsolt. A versenyzők nyugalma 
érdekében csak a tréner nyi-
latkozott. 

Már kilenc órakor iszonyatos a 
meleg. A strandolok örülnek, a 
munkában lévők nem igazán. A 
vízi sportolók sem, pedig ők azon 
közeg közelében vannak, amely 
enyhíteni hivatott a hőséget. 
Athén gondolata, az öt karika 
most mindennél fontosabb. A 
Maty-éri olimpiai centrumban 
ennek megfelelően óriási a 
nyüzsgés. 

Első a nyugalom 
Dani Zsolt vezetésével a két-

párevezős egység is készülődött a 
vízre szállásra. Még mielőtt bár-
melyiküket is szóra bírtuk volna, 
a tréner kéréssel fordult hoz-
zánk: - Az elmúlt hetek esemé-
nyei után nagyon szeretném, ha 
a fiúk csak a munkára tudnának 
koncentrálni. Ezért arra kérünk 
mindenkit, egyelőre ne zavarja a 
három sportolót. Én természete-
sen bármikor bárkinek a rendel-
kezésére állok, a trió pedig egy 
megadott időpontban ugyancsak 
felel majd minden érdeklődő kér-
désére - mondta Dani. Nem volt 
mit tenni, mint tiszteletben tar-
tani az elhangzottakat. Ha job-
ban belegondolunk, valóban kö-
zös érdekünk, hogy a múlt héten 
összerakott, a mohácsi Bencsik 
Gábor és a Démász-Szegedi VE 

TENISZ 

A Hód TC férfi teniszcsapata a a 
Szuperliga második fordulójá-
ban is magabiztosan diadalmas-
kodott. A vásárhelyi gárda 
9:0-ra nyert Egerben. 

Kettőből kettő. Remekül kezdte 
a csoportküzdelmeket a Hód 
TC férfi teniszcsapata a Szuper-
ligában. A vásárhelyi gárda 
előbb hazai környezetben intéz-
te el a Pécs csapatát 9:0-ra, 
majd tegnap idegenben, az Eger 
otthonában nyert ugyan ilyen 
arányban. 

Az már biztos, hogy ezzel a két 
sikerrel továbbjutottak a cso-
portból a Hód TC-sek, s a leg-
jobb négy közé verekedték magu-
kat. Már csak egy meccsük van 
hátra, a holnapi, IDOM elleni 

KAJAK-KENU 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A hét végén a lengyelországi Poz-
nanban rendezik az ifjúsági és 
U23-as korosztályú kajakosok és 
kenusok Európa-bajnokságát. A 
magyar válogatottban két Dé-
mász-Szegedi VE-versenyző, Sík 
Márton és Csamangó Attila ka-
pott helyett. Az eseményre már 
mindketten elutaztak, és csütör-
töktől kezdik meg két négyesben 
a viadalt. Az egyik kvartettben 
(K4 1000 m-en) Boros Gergely és 
Kucsera Gábor, a másikban (K4 
500 m-en) Boros és Bozsik Gábor 
lesz a Tisza-parti duó társa a ha-
jóban. 

• 
A szegedi fiatalok közül néhá-

nyan a szarvasi Körös-kupán sze-
repeltek. Eredményeik, aranyér-
mesek: Laudisz Petra, Viczián 
Zsuzsa (serdülők, K2 2000 m), 

kitűnősége, Haller Ákos alkotta 
új duó a lehető legalaposabban 
felkészüljön az olimpiára. 

Motivált az új egység 
Erre szolgált az a tréning, 

amely előttük állt. A vízben is iz-
zasztó edzés várt rájuk. A három 
kilométeres bemelegítés után az 
éppen egy órát kitevő, az alap-ál-
lóképesség fejlesztését szolgáló 
evezés következett. Dani Zsolt a 
partról kerékpárral követte a ha-
jó útját, megafonról szólva a 
tempóváltásoknál. Ez az ötper-
ces szakaszok közepette minden 
két percben jött el. Ekkor az egy-
ségnek nagyobb sebességre kel-

összecsapás dönt majd az első-
ségről. 

Az egyesekben csak Bardóczky 
Kornél időzött többet a megszo-
kottnál, a Davis Kupa-válogatott 
teniszező azonban a döntő játsz-
mában nem sok esélyt adott a 
külföldi Nijakinak. Balázs 
György és Nagy Viktor még gé-
met sem veszített, mindketten 
bombaformában játszottak. Pá-
rosban csak a Balázs, Szathmáry 
duó töltött két játszmánál többet 
a pályán. A vásárhelyi páros a vé-
gén győzelemnek örülhetett. 
E G E R - H Ó D TC 0:9 
Férfi tenisz Szuperliga, Eger. 
Egyes: Nijaki—Bardóczky 6:2,6:7,2:6, Bo-
zsik—Balázs 0:6,0:6, Szabó- Kiss 3:6,0.-6, 
Kisszölló'si—Szépvölgyi 3:6,1:6, Hatala—Jan-
csó3:6,3:6, Hegyi-Nagy 0:6,0:6. Párosok: 
Hatala, Kisszöllősi-Bardóczky, Nagy 2:6,3:6, 
Bíró, Hegyi-Jancsó, Kiss 0:6,4:6, Nijaki, Bo-
zsik—Balázs, Szathmáry 2:6,6:4,2:6. 

S. R. 

Viczián (serdülők, V. kcs., KI 
1000 m), Laudisz, Szélpál Tímea 
(serdülők, K2 500 és 1000 m), 
fuhász Gábor, Földes Tamás, 
Szabó Bence, Szalai Dániel 
(gyermekek, K4 2000 m). 

Ezüstérmesek: Szélpál, Viczi-
án, Szabó Bernadett, Laudisz 
(felnőttek, K4 200 m), Laudisz 
(serdülők, VI. kcs., KI 500 m), 
Szélpál (serdülők, V. kcs., KI 500 
m), Juhász, Földes, Szabó B., 
Szalai D. (gyermek, III. kcs., K4 
2000 m), Simita Roland, Kocsis 
Bence, Szeles Bendegúz, Gyuris 
Dániel (gyermekek, I-II. kcs., K4 
2000 m), Bozsik Bence, Nemes 
Erik (gyermekek, II. kcs., K2 
2000 m), Simita, Szeles (gyerme-
kek, I. kcs., MK2 2000 m), Ko-
vács Anett (kölyök, KI 2000 m). 

Bronzérmesek: Savanya Zita 
(kölyök, III. kcs., KI 2000 m), 
Kovács Kitti, Földes Sára (gyer-
mekek, MK2 2000 m), Viczián, 
Szabó B. (serdülők, K2 500 m). 
Felkészítők: Juhász Péter, Váradi 
Márton, Laudisz Zoltán. 

lett váltania. Tizenkét kilométer 
megállás nélkül - nem semmi! 

- A legfőbb feladatunk a páros 
mozgásának összehangolása, 
egységesítése, tökéletesítése. Ezt 
korábban gyakoroltuk nyugod-
tabb körülmények között, ezút-
tal már egy kicsit nehezítettünk 
a dolgon. Jól láthatóan akarato-
sabb, Bencsik révén még moti-
váltabb lett a hajó - magyarázta a 
vízen történeteket Dani. Naná, 
hogy a mohácsi fiú motivált, hi-
szen az elmúlt csütörtökön, ép-
pen a 24. születésnapján kapta 
meg élete egyik nagy lehetőségét 
a Daniból, Melis Zoltán szövet-
ségi kapitányból és Rapcsák Kár-

Ez év januárjában megalakult 
Szentesen a Pusztai László-em-
lékbizottság, azzal a céllal, hogy 
a Csongrádi úti Kinizsi labda-
rúgópályát Pusztai László volt 
szentesi focistáról nevezze el. 
Munkájuk a közelmúltban si-
kerrel befejeződött. 

Az emlékbizottság először is be-
szerezte a sportpálya „keresztelő-
jéhez" (Pusztai László 41 évesen, 
1987-ben hunyt el) szükséges do-
kumentumokat, majd az előter-
jesztését a februári önkormányza-
ti testületi ülésre benyújtotta, de 
volt egy ellenindítvány is - Hor-
nyik László képviselő részéről - , 
mely Janó Györgyöt (1995-ben 

oly váci trénerből áll szakmai tri-
ótól. Ők ítélték úgy a szegedi 
Maty-éren, hogy ha Pető Tibor 
helyett Bencsik ül az olimpiai 
kvalifikációt szerzett egységbe, 
az jobb lesz, mint amilyen az idei 
versenyeken volt. 

- Tibivel megbeszéltünk min-
dent, ami az újságokban az ő el-
mondásában megjelent, illetve 
ami a cserével kapcsolatban fel-
merült. Tudomásul vette a válto-
zást, és itt, velünk együtt ugyan-
azt elvégzi, mint a páros. Egyéb-
ként én egyáltalán nem foglalko-
zom azokkal a nyilatkozatokkal, 
amelyek alapján egy-egy pilla-
natból ítélték meg a munkánkat. 

halt meg, 84 esztendős korában) 
jelölte meg keresztapaként. Utób-
binak, bár nem volt aktív verseny-
ző, egész életét a sport töltötte ki, 
ismert személyiség volt a Kur-
ca-parti városban. A közgyűlés az 
egyeztetés hiánya, a két ellentétes 
javaslat miatt levette napirendjé-
ről az indítványokat. Az egyezte-
tésre két hónap elteltével, áprüis 
16-án került sor, ezen az emlékbi-
zottság tagjai, Hornyik László, va-
lamint Szűcs Lajos alpolgármes-
ter vett részt. A tárgyalás eredmé-
nyesen zárult és a következő meg-
egyezés született: a Szentesi Kini-
zsi sporttelep Pusztai László ne-
vét viseü majd, míg a mellette hú-
zódó járdaszakaszt Janó György-

így nem lehet átfogó képet alkot-
ni - válaszolt a sportnapilapban 
megjelent, a páros technikáját, 
állóképességét, az edzésmódsze-
reket kritizáló cikkekre röviden 
Dani. 

Feltöltődni Athénig 
Mindeközben a Bencsik, Haller 

egység húzta a kilométereket, Pető 
pedig az U23-as vb-re készülő Kó-
nya Aliz, Hajdú Zsuzsa szegedi, 
csepeli kétpárral edzett. „Keve-
sebb erővel húzd!" - hallatszott 
messziről Bencsik hangja. - Ala-
posan odafigyelnek mindenre 
Akosék, így például arra is, hogy a 
húzás elején nem kell akkora erőt 
kifejteni - magyarázta Dani, majd 
a látottaktól megnyugodva né-
hány másodperc múlva hozzátet-
te: - Lám, érezhetően jobb is lett a 
mozgás, az összhang. Nekik az a 
feladatuk, hogy a vízen dolgozza-
nak, hogy Athénban bizonyítsa-
nak. Nem várt kellemetlenségek 
is közbejöhetnek, nem beszélve a 
görög közlekedésről, a hullámos 
pályáról, a hajó beállításáról. Azt 
szeretném, ha feltöltődve menné-
nek Athénba, és a kemény edzés-
munka mellett minden egyes 
mozdulatra odafigyelnének. Még 
egyszer mondom, nem zárkózunk 
el senkitől és semmitől, csak nyu-
galomravan szükségünk - magya-
rázta Dani, mit is kér tőlünk. 

A tréning végére az arcokból, a 
mozdulatokból kiderült: ezen a 
délelőttön alaposan el lehetett fá-
radni. A hajó a partra került, az 
evezősök a hűvösbe vonultak. Ha 
valaki azt hiszi, ezzel vége volt a 
napjuknak, azok tévedtek. Dél-
után már a súlyzók vártak rájuk. 

MÁDI JÓZSEF 

ről, az egykori pályagondnokról 
nevezik el. 

Ez a javaslat a májusi testületi 
ülés elé került és végül egyhangú 
döntés, határozat született az 
ügyben. A város képviselő-testü-
lete az önkormányzati törvény 
által biztosított jogkörénél fogva 
a Kinizsi-komplexumnak a Pusz-
tai László Sporttelep, az előtte lé-
vő járdaszakasznak pedig a lanó 
György sétány nevet adta. Az 
emlékbizottság azt szeretné, 
hogy a nyár folyamán kerüljön 
sor az avatóra egy színvonalas 
sportesemény keretében. Ezzel 
együtt a fociöltözőben emléktáb-
lát helyeznének el. 

D U N Á S VARGA ZOLTÁN 

pott ki, egyszer pedig döntetlent 
ért el. Kótai áprüis 10-én védte 
meg utoljára övét azzal, hogy 
Manchesterben kiütötte az ír De-
rek Roche-ot. Eddigi huszonki-
lenc profi mérkőzéséből mindösz-
sze egyet veszített el, sikerei közül 
pedig 14 ért véget idő előtt. A ma-
gyar bokszoló menedzsmentje hi-
vatalosan még nem erősítette 
meg az ellenfélcserét. Erre várha-
tóan szerdán kerül majd sor. 

REFLEKTOR 

SZURKOLÓI KÉZIKUPA 
Július 31 -én az újszegedi 
sportcsarnokban rendezik az 1. 
Rádió 88-kupa szurkolói 
kézilabdatornát. Ezen csak azok 
a drukkerek indulhatnak, akik 
legfeljebb a megyei bajnokságban 
játszanak. Bővebb információ a 
06-20-9449-895-ös, vagy a 
06-62-444-088-as számon 
kérhető. 

ARANYÁGI HELYEZÉSEK 
Mezőhegyesen A és B kategóriás 
díjugratóversenyt rendeztek, 
amelyen az Arany ági Ménes 
lovasai szépen szerepeltek. 
Eredményeik, B1 kezdő lovasok: 
3. Tóth Erika Aranyági Tűzopál 
nevű lován, 4. Bánfi Anett 
Aranyági Jutka n. l.; B2 ifjúsági 
kategória: 2. Molnár Anita Betti 
n. 1., 3. Rácz Ildikó Bosszantó n. 
1.; B2 felnőtt: 3. Törökné Kezes 
Gabriella Aranyági Fáklya n. 1., 4. 
Herczeg Csaba Csalogány n. 1., 
B3 ifjúsági kategória: 2. Molnár 
Anita Betti n. 1., A1 felnőtt: 1. 
Czurkó Szilárd Rokolya n. 1. 

ÚSZÓBAJNOKSÁG 
Július 23-án (péntek) 9 órától 
25-éig Hódmezővásárhelyen, a 
strandfürdőben rendezik meg az 
úszók gyermek korcsoportjának 
37. országos bajnokságát. 
Minden jelentős klub 
képviselteti magát a 
megmérettetésen, köztük a 
Hódtáv SC-vel. A hazaiak közül 
ki kell emelni Herczegh Andrást 
és Kenéz Bencét. 

BÉRES A CSAPATBAN 
Hivatalosan is kihirdették a 
szeptember 17. és 28. között 
Athénban szereplő magyar 
paralimpiai csapatot. Egyelőre 
38 sportoló helye biztos a 
keretben, köztük van a szegedi 
Béres Dezső, aki miskolci 
párjával, Gyurkota Józseffel a 
bócsaversenyben (BC IV-es 
kategória) vesz majd részt a 
játékokon. Közös edzőjük a 
szegedi Rétfalvi Róbert is tagja a 
delegációnak. Görögországban 
előreláthatóan 143 ország 4000 
versenyzője indul. 

BETÖRTEK BECKHAMÉKHEZ 
Egy 38 éves brit férfi megpróbált 
behatolni Dávid Beckham, az 
angol labdarúgó-válogatott 
csapatkapitánya hertfordshire-i 
házába. A magánlaksértő 
átmászott a birtokot körülvevő 
két méter magas falon, amikor a 
biztonsági kamera észlelte őt. 
Néhány pillanat múlva öt testőr 
vette körül, akik később átadták a 
helyszínre érkező rendőröknek. A 
biztonságiak elmondása szerint a 
betolakodó folyamatosan 
Beckhamet szidta. A férfinál 
kábítószert és benzint találtak, 
így vélhetően komoly veszélyt 
jelentett volna a családra, ha nem 
sikerül feltartóztatni. Amikor az 
incidens történt, a Real Madrid 
futballistája Spanyolországban 
tartózkodott, felesége, Victoria, 
valamint két gyermeke -
Brooklyn és Romeo - viszont 
otthon volt: 
- Beszéltem Victoriával, úgy 
tűnik, nem ijedt meg nagyon. 
Szerencsére nagyszerű 
biztonsági szolgálatunk van -
nyilatkozta a középpályás. 

NÉGYSZÁZHÉT KÍNAI 
Kína, a 2008-as nyári játékok 
házigazdája története 
legnagyobb létszámú csapatát 
küldi az augusztus 13-án 
kezdődő athéni olimpiára, 
amelyen célja, hogy az érmek 
tekintetében az Egyesült 
Államok és Oroszország mögött 
a harmadik helyen végezzen a 
nemzetek közötti rangsorban. A 
407 fős sportolói delegációban 
mindössze 84-en vannak 
olyanok, akik már szerepeltek 
korábban ötkarikás játékokon. 
- Körülbelül 20 aranyéremre 
számítunk, de mindenképpen 
kevesebbre, mint a négy évvel 
ezelőtti 28, hiszen a jelenlegi 
együttes jóval tapasztalatlanabb 
- mondta Li Fu-zsung, a 
sporthivatal igazgatója. 

Kótai Mihály új ellenfelet kap 
OKOLVIVAS 

BUDAPEST (MTI) 

A korábbi információktól eltérő-
en Kótai Mihály, a Boksz VÜág-
alapítvány (WBF) nagyváltósúlyú 
világbajnoka nagy valószínűség-
gel nem a török származású Tür-
gay Üzün, hanem a Trinidad és 

Tobagó-i Floyd Trumpet ellen lép 
kötelek közé szombaton. 

A probbox.hu internetes szak-
lap szerint egyelőre nem ismert, 
hogy miért került sor a cserére, 
annyit azonban tudni lehet, hogy 
a 30 éves normál alapállású bok-
szoló hazája váltósúlyú bajnoka, 
és a frankfurti gálán először lép 
ringbe Európában. Profi pályafu-
tása során tizenkétszer győzött 
(ebből hat K. O.), háromszor ka-

Hibátlan Hód TC Magyarország ötvenedik a Davis Kupa rangsorában 

Nyolc helyet javítottak 
LONDON (MTI/REUTERS) 

A magyar férfi teniszválogatott 
nyolc helyet javítva már az 50. a 
Davis Kupa-ranglistán, miután a 
múlt hétvégén a szegedi Gellért 
Szabadidőközpontban 3:2-re le-
győzte a norvég csapatot az Eu-
ro-afrikai zóna II. csoportjának 
második fordulójában. 

Kiss Sándor együttese szeptem-
ber 24. és 26. között Szerbia-

Montenegróval találkozik hazai 
környezetben, valószínű ismét 
Szegeden a feljutásért. A rivális 
jelenleg 43., a portugálok elleni 
idegenbeli 5:0-ás diadala hatpo-
zíciós javulást jelentett a számá-
ra. A nemzetközi szövetség (ITF) 
rangsorában az adott naptári év-
ben elért eredmények mellett a 
korábbi három kiírást veszik fi-
gyelembe. 

A Davis Kupa ranglistája (záró-

jelben a legutóbbi helyezés): 1. 
(1.) Franciaország 27 ezer pont, 2. 
(2.) Ausztrália 24 ezer 750, 3. (3.) 
Spanyolország 20 ezer 500, 4.(4.) 
Oroszország 17 ezer 638,75, 5. 
(5.) Argentína 10 ezer 955, 6. (6.) 
Egyesült Államok 10 ezer 795, 7. 
(7.) Svájc 9726,50, 8. (8.) Fehér-
oroszország 8537,50, 9. (9.) 
Svédország 6875, 10. (10.) Hol-
landia 5437,50, 50. (58.) Ma-
gyarország 311,2 5 ponttal. 

Pusztai-sporttelep, Janó sétány 

Szegediek Poznanban 


